

美国总统奥巴马设立生物伦理委员会

据《科学》网站报道, 11月24日, 美国总统奥巴马宣布设立新的生物伦理顾问委员会, 以取代前任总统小布什在任期间的类似委员会班子。

新委员会将由13人组成, 比前任班子少5人, 主席和副主席人选已经确定。主席为宾夕法尼亚大学校长、政治学者Amy Gutmann, 副主席为埃默里大学校长、材料科学家James Wagner。其他11位成员的人选尚未出炉。

这一新的委员会将与前任班子存在一些不同。布什任期的委员会班子承担着研究“生命问题的终结……生物医学技术的伦理意义以及限制科学研究的结果”和其他问题的任务。而新的委员会将研究“知识产权问题、神经科学和机器人科学的应用……科研中的利益冲突以及科学与人权的交叉”。相同的是, 两个班子都承担着探究干细胞和保护科研中人类被试的任务。

一些生物伦理学者表示, 他们希望新委员会能够比其前任更具政策导向性和更注重实效, 因为布什任期的委员会班子主要关注的是生物医学研究中的哲学和伦理问题。(科学网 梅进/编译)

[更多阅读](#)

[《科学》网站相关报道\(英文\)](#)

打印 发E-mail给: [go](#)

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

2009-11-25 22:36:06 匿名 IP:221.226.129.*

美国政府是应该正视有关太空系统侵犯世人国人的民权与人权的问题了, 参见IEEE2009有关Proceedings最近发表的论文On the traveling neuron nets (human brains) controlled by a satellite communication system.

[\[回复\]](#)

查看所有评论

读后感言:

验证码:

相关新闻

相关论文

- 1 NIH被要求加大科研伦理研究资助
- 2 美国总统奥巴马在上海与中国青年对话(演讲内容)
- 3 美国总统奥巴马获2009年诺贝尔和平奖
- 4 奥巴马表示将加大美国科研和技术创新投入
- 5 美国国家科学基金会新指南增加伦理训练要求
- 6 美高级能源研究计划署蹒跚起步
- 7 摇来晃去的巨资: 奥巴马教育改革举措引争议
- 8 奥巴马拟花费43.5亿美元推行美国教育改革

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 海归博士后找工作受挫 露宿街头摆地摊
- 2 南京工业大学一名副院长离奇失踪
- 3 《科学》访朱清时: 已准备好做尝试改革第一人
- 4 海归博士后孙爱武接回寄养幼子 可能再去美国
- 5 第四批高等学校特色专业建设点名单公布
- 6 700人获第二批中国博士后科学基金特别资助
- 7 王恩哥院士任北大物理学院院长
- 8 华南农业大学副教授状告同事抄袭教案
- 9 206位中科院“百人计划”入选者终期考核被评为优秀
- 10 江苏首名校推荐上北大学生引争议 校方回应

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 进化有没有方向及其他? 兼评王孟两位老师
- 回忆钱学森老所长二三事(之三)
- 美国媒体也有问题
- 干墙风波之我见
- 从学者到商人——Phan-Thien教授
- “难得糊涂”新解

[更多>>](#)

论坛推荐

- 科学网诚聘版主(长期有效)
- 奥林巴斯杯首届全国共聚焦显微图像大赛启动
- 2004诺贝尔化学奖泛素系统发现者发表的科研心得与建议
- 培根论说文集
- 精美图书Inside the cell

